

2011年普通高考,葛老师辅导文化生一本录取22人,其中朱紫微667分,居我省文科第三名,李鑫654分,李君然649分。三学子均被北京大学录取(注:2011年,北大在河南文科投档线为639分)。艺术生中有十几人取得500分以上的成绩。杨建慧被中央戏曲学院录取,赵梦瑶被上海音乐学院录取,罗卡特被西南大学录取,王猛被中央美院录取,李亮被中国传媒大学录取,来自辽宁芭蕾舞学校的张梦琪、赵美慈、谢朋然三名只有小学文化程度的艺校学生,全部被北京舞蹈学院录取……

# 北大班师资助艺术生攻下文化课

## 葛老师艺术生文化课品牌十四年

### A 小班授课 注重方法

葛老师和他的同事们从事艺术生文化课教学14年,形成一套独特的方法:把复杂的知识简单化;调动学生的学习兴趣;并且注意初中和高中的知识衔接,帮助基础不好的艺术生补上必要的初中知识,轻松听

懂高中课程,由被动学习改为主动学习。数学、英语是艺术生最头疼的两科,葛老师学校的老师们在强化基础知识的同时传授他们做题的方法和技巧,文综是葛老师学校的最大特色。

### B 北大班师资 助艺术生进名校

14年来,葛老师学校沉淀了一批优秀稳定的专、兼职师资,平均教龄在15年以上。语、数、英各科老师均采用葛老师模式教学,紧扣考纲,突出重点,在历年高考中均取得优异成绩。

葛老师十多年来,一直从事对文综教学研究,曾受邀到河北衡水、湖北黄冈、漯河高中等省内外名校授课,并被聘为客座教师,2011年高考,经他辅导的学生中3名文化生被北大录取。

### C 学生家长 由衷感谢

**朱紫微:**2011年,我高考总分667分,被北大录取,其中文综243分,葛老师讲课富有激情,政史地融会贯通,引导我们对文综进行多角度思考以及一定高度把握。

**李鑫:**葛老师学校的语文数学和英语讲得很棒。近年高考,我总分654分,被北大录取,语文成绩131分,数学146分,文综249分。感谢葛老师对我的培养。

**谢朋然家长:**由于葛老师学校的老师教学注重方法,今年高考我的孩子和张梦琪、赵美慈都以优异的成绩被北舞录取。“小学生”能上重点大学,学习就是靠方法。

**李亮家长:**孩子今年提高了230多分,我们看中的是葛老师学校的师资和办学经验。学习不能仅靠苦学、死学,而是方法。

#### 招生对象:

艺术生文化课全日制冲刺 文化生冲刺一本、二本全日制 业余制一对一

开设课程:语、数、英、政、史、地、文综

#### 温馨提示:

葛老师学校近日将举办大型(语、数、英、文综)讲座,请家长提前预约。

电话:0371-63850070 13623825070

## 文科生, 你的文综过240分了吗?

许多文科生、艺术生因文综考砸,无缘一本、二本院校

### A.文综考分普遍低,许多文科生落榜

“文综考砸了”,这是今年高考河南考生说得最多的一句话。2011年高考,文综难度大幅提升。平时文综模考在250分以上的考生,高考时文综很难越过200分。政、史、地单科分开考都很好,一旦综合考分大幅下降。造成文综考分普遍低的原因是:学生没有对政、史、地三科有机结合,学校缺少文综老师串讲。

### B.掌握文综方法,艺术生进名校,文化生进北大

新课标的教材编写更突出生活性。14年来,葛老师潜心于“文综”教学的研究,其学生历年考试成绩斐然,2011年高考,葛老师学校文化生一本录取22人。两名同学被中国人民大学录取,朱紫微、李鑫、李君然三名学子被北大录取。有近百名艺术生被军艺、美院和音乐学院录取。

### C.文综高考低于220分难进北大或一本院校

许多省级示范性高中的优秀学子,语、数、外成绩非常优秀,但由于文综成绩不理想,与名校失之交臂。

葛老师文综讲座推出后,场场爆满。因解法独特,葛老师曾受邀赴河北衡水、湖北黄冈、漯河高中等省级重点名校授课,被聘担任文综讲座讲师,并颁发证书。

#### 温馨提示:

针对2012年的一模考试,葛老师学校将在1月1日推出语、数、英和文综大型讲座,请家长提前预约,葛老师周末文综班热招中。

电话:0371-63850070 63845270 13623825070



## 达博教育

中小学个性化课外辅导

五年好口碑 千位好老师  
连锁好品牌 自然好成绩

多年来,数万名学生通过达博教育,成绩大幅度提升,在历年中的中高考中取得了优异的成绩。

达博教育对于优秀学生给予奖励,以此激励更多的学生选择达博,提高成绩,考入名校,走向成功。



考上北大、清华四学子每人资助2万元

## 名师直击学习难点, 强力解决期末失分“危机”

达博教育三大特点, 强助学生快速提成绩

1. 免费测评系统, 迅速找准孩子弱项, 哪里不行补哪里
2. 灵活的授课方式, 激发孩子提高学习的效率的源泉
3. 一个团队对一位学生教育模式, 减轻期末考试带来的巨大心理压力。

(专业教师+专业心理老师+潜能技术开发专家+学习管理班主任+中、高考专家=1名学生)

12月31日前报名  
每科优惠300元

因为达博, 我们考上了北大

如小升初报名, 考上重点初中每人奖励1000元

2012年你考入名校 我重奖你2万元

达博一线名校名师授课预约中。预约电话: 56632233

地址: 花园路红旗路交叉口东南角天丰大厦六楼

上课走神、学习盲目、眼高手低、信心不足、厌学贪玩、考试紧张,是大部分中低分学生身上存在的问题。寒假即将来临,你是不是还在为孩子的这些问题发愁,那就利用假期到达博教育提高一下吧。

假期对学生来说,是补差学新的好时机,也是调整学习方法的好时机,达博作为中国个性化教育的引领者,帮你扫清一切学习问题,快速提高成绩。

上课走神 眼高手低 信心不足 厌学贪玩 考试紧张

## 孩子出现这些问题,找达博

专业的一对一学校,帮你扫清一切学习问题,快速提高成绩

一个团队服务一名学生 真正意义的“因材施教”

作为一家专业从事一对一培训的辅导学校,达博教育采取的是一个团队对一名学生的辅导模式,即专业教师+专业心理老师+潜能技术开发专家+学习管理班主任+中高考专家=一名学生。

每个孩子均有班主任亲自来照管,其

他老师则分别负责授课、心理指导、潜能开发等,老师在教育的过程中,能看到孩子在学习、身体、情绪等方面的细微变化,进而不断调整教育方法、教学进度和教学目标,最终实现真正的“个性化”和“因材施教”。

专、兼职教师共同授课 为学生快速提分保驾护航

据悉,达博教育所有的课程均由省实验、一中、外国语一线老师与达博教育的专职教师共同授课。

一线名师将其在校期间的教学经验进行总结,针对学生的学习程度,将原有知识点进行延伸,拓宽思路,加深难度,以一题多解的形式让更多的学生牢固掌握知识点,灵活运用

用解题思路。

专职教师则以高度的责任心、灵活的教学方法、独特的视觉关注学生的每一点,视学生的实际情况授课。这种强强结合的授课模式,不仅有助于辅导内容与学校同步,更有助于学生快速提高成绩,增强学生自主学习的能力。

精炼的考前专题培训 中高考学子的最佳选择

为帮助学生快速提高成绩,使每一个选择达博教育的学子都能走进理想的学校,达博教育在每次考试前夕,根据学生不同的学习阶段、学科特点和辅导需求,为学生定制个性化的辅导内容及专题培训。如校内各科目个性化一对一同步辅导、面向基础知识薄弱的

考生提供的个性化辅导、优等生单科或全科强化、小升初考前串讲与模考、中高考前知识串讲等。

通过短时间的讲座以及考前专题集训,使学生找到学习的目标,考试的方向,在未来的考试中取得不错的成绩。 吴幸歌